
Če ni snega tudi gre
Na letošnjih organiziranih zimovanjih je bilo
455 bežigrajskih šolskih in predšolskih
otrok

V soboto, 23. februarja, so se
pred šolo Vita Kraigherja ustavili
trije polni avtobusi. \z njih so ve-
seli in zadovoljni priskakljali še
ne sedem let stari otroci. Zarde-
lih in zagorelih lic so se v hipu
znašli v objemu čakajočih
strašev, dedov in babic ter tetk.

Bila je to skupina bežigrajskih
predšolskih otrok, ki se je vrnila
s štirinajstdnevnega sicer mrzle-
ga toda prijetnega in tudi pou-
čnega zimovanja. S tem je bil
tudi sklenjen letošnji program
zimovanj, ki so potekala od 26.
januarja do 9. februarja za šol-
ske otroke in se po počitnicah
nadaljevala za otroke iz vrtcev.

V bazah na Vranskem, Velikih
Blokah in v Gorjah pri Bledu je
zimovalo 240 šolarjev, od kate-
rih jih je 28 prejelo regres v
skupnem znesku 83.300 din. V
času zimovanja šolarjev so bile
snežne razmere »pol na pol«.
Prvi teden je bilo snega toliko,
da je bilo moč uresničiti pro-
gram dejavnosti na snegu, drugi
teden pa je sneg skopnel, kar pa
ni povzročilo dolgočasja. Po-
skrbljeno je bilo namreč tudi za
dejavnosti na kopnem. Na Vran-
skem, za primer, so otroci v te-
dnu brez snega med drugim iz-
delovali razne predmete iz lesa
in drugih pripomočkov, ki jim jih
je obilo nudil gozd.

Takoj po končnih počitnicah
so trije avtobusi popeljali na zi-
movanje v Gozd Martuljk 215
otrok iz vrtcev. Od skupnega
števila jih je 25 prejelo regres k
stroškom v skupnem znesku
67.700 din. Nad to veliko skupi-
no otrok je bedelo in sodelovalo
pri izvajanju programa raznih
dejavnosti 23 vzgojiteljev, šport-
ni referent, serviser in medicin-
ska sestra. Opazno pa je bilo, da
je kljub tolikšnemu številu ka-
dra, skupina več kot 200 otrok le
prevelika, kajti težko je bilo vo-
diti in obvladovati zastavljen
program.

Kljub temu so vzgojitelji znali
premagovati težave. Razen ak-
tivnosti na snegu, ki so potekale
v povprečju vsak dan po 3 do 4
ure, so uresničili tudi nekatere
elemente male šole kot je, deni-
mo, neposredno opazovanje na-
rave in obnašanje pet do šestlet-
nega otroka v zimskih razmerah
na terenu.

V Gozdu Martuljku je bila v
času zimovanja predšolskih
otrok lemperatura močno pod
ničlo, kar pa ni povzročilo kakih
posebnih težav. To so dokazali
tudi zardeli in zagoreli ter zado-
voljni otroci, pa tudi dejstvo, da
se je še pred iztekom zimovanja
moral zaradi bronhitisa vrniti
domov le en otrok.

Lahko rečemo, da so bila le-
tošnja zimovanja naših otrok —
kljub pomanjkanju snega - zelo
uspešna, kar zadeva udeležbo
kakor tudi izvedbo interesih de-

javnosti. Komisija za letovanje
pri občinski ZPM )e načrtovala,
da se bo zimovanj udeležilo sku-
paj 480 otrok. Udeležilo se jih je
455 ali 95%, kar je vsekakor za-
dovoljivo število.

Priprave za izdelavo progra-
mov so se začele že 17. januarja
s seminarji, ki jih je priredil Klub
vzgojiteljev pri ZMP. Obiskovali
so jih tisti vzgojitelji in pedagoš-
ki vodje, ki so se prijavili za delo
z otroki na zimovanjih. Dolgolet-
ne izkušnje, da med zimskimi
počitnicami ni vselej dovolj sne-
ga. so narekovale potrebo po
pripravi dveh vrst programov: za
dejavnosti na snegu in še pose-
bei za dejavnosti znotraj baze
oziroma v njeni okolici. Kot se je
pokazalo so bili dvovrstni pro-
grami, zasnovani na seminarjih,
zelo koristni.

Zimovanja so tako pri kraju.
Na vrsto pridejo letovanja; o
načrtovanju bo govor na seji ko-
misije za Ietovanja pri ZPM, ki
bo v prvi polovici marca.
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